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D-25μg. Витамин D.

     Лучшие источники витамина D - солнечный свет, жирная рыба и молочные продукты. Витамин D способствует здоровому росту, формированию костной массы, мышечной выносливости, усвоению кальция и фосфора. 
    К сожалению, солнечный свет мы не всегда получаем в достаточном количестве и большинство людей живущих на севере не получают достаточно витамина D из своего рациона. 
    Многие исследования показывают, что употребление дополнительно к рациону  (7,5 мкг) витамина D хорошо сказывается  на общем  здоровье. 
    Вида «Витамин D-25μg»  сильнее, чем большинство конкурирующих витамин D содержащих добавок.
    Специально разработанная  дозировка Вида  «Витамин-D»  полностью обеспечат  Ваш организм как при интенсивных спортивных тренировках, так и при других возможных состояниях сопровождающихся повышенным расходом витаминов. 


Дозировка: по 1 таблетке в день.
Всего 200 таблеток в стеклянной банке.

 
  1 таблетка содержит: RDA%
 витамин D3 25 μg500                         500%
 * RDA (KTM 1496/1993, SCF/CS/NYT/GEN/18 финал)

Не давать детям! Не принимать при возможных аллергических реакциях на компоненты  препарата!  Перед приемом рекомендуется проконсультироваться со специалистом!

Произведено в Финляндии.Utyug + C
Chrezmernoe menstrualʹnogo potoka yavlyaet·sya naibolyee rasprostranennoĭ prichinoĭ anemii. Beremennostʹ, dolgosrochnye grudnogo vskarmlivaniya, usloviya, kotorye umenʹshayut yestestvennoe pogloshchenie pitatelʹnyh veshchestv, takih, kak tseliakiya, starosti i sporta, trebuyushchih vysokoĭ prochnosti mozhet takzhe sposobstvovatʹ anemii. Zheleza v zhelezosoderzhashchih dobavok Vida's + C proishodit ot chernyh fumarata, kotoryĭ legko vpityvaet·sya. Vitamin S uluchshaet usvoenie zheleza.

Dozirovka: po 1 tabletke v denʹ mezhdu priemami pishchi
Paket: 120 tabletok v steklyannoĭ banke

 
   1 tabletka soderzhit: RDA%
  1 tabletka soderzhit: RDA%
  Vitamin C 200 mg 333%
  Utyug 20 mg 143%
  * (KTM 1496/1993, SCF/CS/NYT/GEN/18 final)
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